
 

 

 
 

ИНФОРМАЦИЯ СЪГЛАСНО ПРИЛОЖЕНИЕ № 4  
към чл. 12, ал. 1, т. 1, чл. 14 и чл. 21, т. 3, буква „а“ и т.4, буква „а“  от  

НАРЕДБА № 2 относно обстоятелства, настъпили през първо тримесечие на 
2022 г. 

на индивидуална основа 

 

 
1. Промяна на лицата, упражняващи контрол върху дружеството. 

През първо тримесечие на 2022г. няма промяна на лицата, упражняващи контрол 
върху дружеството. 

2. Откриване на производство по несъстоятелност за дружеството или за 
негово дъщерно дружество и всички съществени етапи, свързани с производството. 

През отчетното тримесечие на 2022г. няма открито производство по несъстоятелност 
на дружеството или за негово дъщерно дружество. 

3. Сключване или изпълнение на съществени сделки. 

През отчетното тримесечие на 2022г. не са сключвани съществени сделки. 

4. Решение за сключване, прекратяване и разваляне на договор за съвместно 
предприятие. 

Дружеството няма сключени договори за съвместно предприятие с други физически 
и/или юридически лица. 

5. Промяна на одиторите на дружеството и причини за промяната 

През отчетното тримесечие на 2022г. няма промяна на одиторите на дружеството. 

6. Образуване или прекратяване на съдебно или арбитражно дело, отнасяше се 
до дружеството или негово дъщерно дружество, с цена на иска най-малко 10 на сто 
от собствения капитал на Дружеството. 

Няма дела, заведени от дружеството и/или срещу него. 

 

 

 

 



 

 

7. Покупка, продажба или учреден залог на дялови участия в търговски 
дружества от емитента или негово дъщерно дружество. 

През отчетното тримесечие на 2022г.  няма покупка, продажба или учреден залог на 
дялови участия в търговски дружества от емитента или негово дъщерно дружество 

8. Други обстоятелства, които дружеството счита, че биха могли да бъдат от 
значение за инвеститорите за вземането на решение да придобият, да продадат 
или да продължат да притежават публично предлагани ценни книжа. 

 
Комисията за финансов надзор, съгласно решение 302-Е от 13.05.2021г., одобри 

проспект на ЕС за възстановяване за първично публично предлагане на емисия в размер 
до 6 130 800 (шест милиона сто и тридесет хиляди и осемстотин) броя обикновени, 
поименни, безналични, свободнопрехвърляеми акции с право на глас, с номинална 
стойност 1 (един) лев всяка и емисионна стойност 1,36 (един лев и тридесет и шест 
стотинки) лева всяка, с ISIN код BG1100017174, които ще бъдат издадени в резултат на 
увеличаване на капитала на „235 Холдингс“ АД съгласно решения от 26.02.2021 г. и от 
18.03.2021 г. на съвета на директорите на „235 Холдингс“ АД. 

гр. София      ………………… 

28.03.2022 г.      Венцислав Давидофф 
 



 

 

 

ПУБЛИЧНО УВЕДОМЛЕНИЕ ЗА ФИНАНСОВО СЪСТОЯНИЕ 

ПОЯСНИТЕЛНИ БЕЛЕЖКИ 

за първо тримесечие на 2022 г. 

Обща информация за „235 ХОЛДИНГС” АД 

Регистрация и предмет на дейност - „235 ХОЛДИНГС” АД е търговско предприятие, 
регистрирано в България по ТЗ, със седалище и адрес на управление гр. София с предмет 
на дейност - Инвестиции в недвижими имоти, с цел отдаване под наем, лизинг, 
управление, преустройство и/или последваща препродажба; покупка на терени в и извън 
регулация с цел строителство и препродажба; придобиване на участия в компании, 
които инвестират в недвижими имоти; придобиване на участия в компании, които 
развиват дейност в предоставяне на услуги, свързани с недвижимите имоти - 
архитектурни, инженерни и надзорни дейности, строително монтажни работи, агентски 
и брокерски услуги и др. Придобиване на ценни книжа в компании от други сектори и 
др. 

Съвет на директорите „235 ХОЛДИНГС” АД има едностепенна система на управление. 
Към 31.03.2022г., съставът на Съвета на директорите е както следва: 

Венцислав Анжел Давидофф Член на СД и Изпълнителен директор 
Мариела Георгиева Попова  Председател на СД 
Тодор Димитров Тодоров Зам. - Председател на СД 

 
 
Акционерна структура към 31.03.2022 г. 
Към 31.03.2022 г. следните акционери притежават над 5 на сто от акциите с право на 
глас в „235 ХОЛДИНГС” АД: 

• 235 Holdings Limited – 22.91% 
• Павел Евгениевич Колесников – 5,47% 

 

I. Информация за важни събития, настъпили през първо тримесечие на 2022г. и за 
тяхното влияние върху резултатите във финансовия отчет 

През първо тримесечие на 2022 г. за „235 Холдингс" не са настъпвали важни събития, 
които да влияят върху резултатите във финансовия отчет. 
 



 

 

II. Информация за нововъзникнали съществени вземания и/или задължения за 
отчетния период 

През първо тримесечие на 2022 г. няма нововъзникнали съществени вземания и 
задължения за „235 ХОЛДИНГС” АД. 

 

III. Информация за сключените сделки със свързани и/или заинтересовани лица 
през отчетния период на 2022 г. 
 
На 30.03.2022 г. е подписан Договор за депозит между „235 Холдингс“ АД, ЕИК 
204744984 и дъщерното му дружество „235 Дивелъпмънтс“ ЕООД, ЕИК 205092613, със 
следните параметри:  

• Размер на депозита: 15000 /петнадесет хиляди/ лева  

• Лихва: 3,5 /три цяло и пет процента / % на годишна база  

• Срок за погасяване: до 30.03.2024г.  

• Влизане в сила: 30.03.2022г.  

• Условия не по-неблагоприятни от пазарните за страната  
 

 
IV. Описание на основните рискове и несигурности, пред които е изправено 
дружеството през останалата част от финансовата година. 

Рискове, свързани с дейността и структурата на Емитента 

Систематични рискове 

Систематичните рискове действат извън емитента, но оказват ключово влияние върху 
дейността му. Тези рискове са характерни за целия пазар и не могат да бъдат избегнати 
чрез диверсификация на риска и са свързани с макроикономическата обстановка, 
политическата ситуация, регионалното развитие и др. 

Политически риск 
Политическият риск отразява влиянието на политическите процеси в страната - водената 
икономическата политика от правителството, промени в законодателството, промени в 
данъчната система и риск от политическа дестабилизация. Политическият риск е в пряка 
зависимост от вероятността от промени в неблагоприятна посока на водената от 
правителството дългосрочна политика, в резултат на която може да възникне опасност 
от негативни промени в бизнес климата. 

Пазарен риск 
Пазарният риск е вероятността да бъдат реализирани загуби при управление на 
финансови средства под въздействието на неблагоприятни изменения в цените на 
финансовите инструменти, пазарните лихвени проценти и преобладаващите валутни 



 

 

курсове, както и на изменения, възникващи в преобладаващите пазарни цени на 
търгуеми финансови инструменти - акции, борсово търгуеми стоки, стратегически 
суровини, енергоносители и др. Този риск се поражда от характеристиките на 
макроикономическата среда и от състоянието на капиталовите пазари в страната и 
чужбина, действа извън Емитента и по принцип не може да бъде диверсифициран. 
Основните методи за ограничаването на пазарания риск и неговите отделни компоненти 
са събирането и обработването на информация за макроикономическата среда и на тази 
база прогнозиране и съобразяване на инвестиционнната политика на дружеството с 
очакваната динамика на тази среда. 
 
Кредитен риск на държавата 
Кредитният риск представлява вероятността от влошаване на международните кредитни 
рейтинги. Ниски кредитни рейтинги на дадена страна могат да доведат до по-високи 
лихвени нива, по-тежки условия на финансиране на икономическите субекти, в това 
число и на Емитента. Тъй като българският пазар се явява главен за дружеството, най-
съществено влияние върху неговите финасови резултати ще има кредитния рейтинг на 
България. Агенцията за кредитен рейтинг Standard & Poor’s потвърждава дългосрочния 
и 
краткосрочния кредитен рейтинг в чуждестранна и местна валута на ниво от съответно 
BB+ и B. 

Инфлационен риск 
През последните години инфлацията е ниска, което е благоприятно условие компаниите 
да прогнозират бъдещи си резултати. Ниската степен на инфлационен риск позволява да 
се генерират реални, а не инфлационни доходи. Инфлационният риск е свързан с 
вероятността от намаление на покупателната сила на местната валута и съответно от 
повишение на общото ценово равнище в страната. 
 
Валутен риск 
Валутният риск е свързан с промяна на курса на лева към чуждестранните валути и 
влиянието на тази промяна по отношение на възвращаемостта на чуждестранните 
инвеститори в страната. По силата на въведения валутен борд, българският лев е 
фиксиран към еврото. По тази причина за вложителите в евро валутният риск е 
минимален. Системата на фиксиран курс към еврото пренася движението на курса 
евро/щатски долар в движение на курса лев/щатски долар. За вложителите в щатски 
долари валутният риск е свързан с това изменение на курса. 
Що се отнася до валутните операции на дружеството, ръководството на дружеството 
възнамеряват то да извършва операции предимно в лева, така че дейността му няма да 
бъдат изложена на валутен риск. 
 
Риск от високи нива на безработица 
Високите нива на безработица могат сериозно да застрашат икономическия растеж в 
страната, което от своя страна може да доведе до свиване на потреблението и намаляване 
на приходите за стопанските субекти в страната, включително и на тези, в които 
Емитентът е акционер и от които очаква реализиране на доходност. 



 

 

Лихвен риск 
Лихвеният риск представлява риск от неблагоприятна промяна на лихвените равнища, 
която би довела до повишаване на лихвените разходи на дружеството и/или би довела 
до затруднения в кредитирането. Промяната на лихвените равнища би довела до 
промяна в цената на финансовия ресурс, използван от Емитента при осъществяване на 
различни проекти. Към датата на настоящият документ ръководството на Дружеството 
не планира използването на заемни/привлечени средства за реализирането на 
инвестиционната програма, с което влиянието на този риск е сведен до минимум. 
 
Други рискове, свързани с основни макроикономически фактори, влияещи върху 
дейността на “235 Холдингс” АД 

Дейността на Дружеството може да бъде повлияна и от изменения в световната и 
регионалната икономическа и политическа конюнктура. Други системни рискове са 
евентуални бедствия, аварии или терористични актове, които могат да затруднят 
Дружеството при осъществяване на поставените от него цели. 

 
Несистематични рискове 
 

Това са рисковете, специфични за самото Дружество и отрасъла, в който работи. 
Несистематичните рискове са: 

Отраслов (секторен) риск 
Основната сфера на дейност на Дружеството е инвестиции в недвижими имоти, с цел 
отдаване под наем, лизинг, управление, преустройство и/или последваща препродажба; 
покупка на терени в и извън регулация с цел строителство и препродажба; придобиване 
на участия в компании, които инвестират в недвижими имоти; придобиване на участия 
в компании, които развиват дейност в предоставяне на услуги, свързани с недвижимите 
имоти - архитектурни, инженерни и надзорни дейности, строително монтажни работи, 
агентски и брокерски услуги и др., както и придобиване на ценни книжа в компании от 
други сектори. Дружеството ще е изложено на рисковете в избраните направления - 
недвижими имоти и строително - инвестиционна дейност, в които то предприема 
инвестиции и в този смисъл отрасловият риск отразява вероятността от неблагоприятно 
изменение на тяхната доходност, в които дружеството има участия, в резултат на 
намаляване на планираната рентабилност поради влошаване на параметрите на 
конкурентната среда и/или промени в специфичната нормативна база. 

Сектор Недвижими имоти 

Направление директни инвестиции в недвижими имоти 
Въпреки сравнително ниската ликвидност на инвестициите в недвижими имоти, 
доходността им е по-висока от доходите от лихвите по депозитите на банките и в 
обозримо бъдеще не се очаква тази тенденция да претърпи промяна. Изчисляването на 
очакваната възвращаемост от инвестициите, свързани с придобиването на недвижими 



 

 

имоти с цел последваща продажба или отдаване под наем е в пряка връзка с 
навременното и коректно анализиране на динамиката на пазара и тенденциите в 
отделните пазарни сегменти - жилищни имоти, парцели. В публичното пространство са 
налични достатъчно актуални и надеждни данни относно пазара на недвижими имоти и 
в този смисъл инвестиционната дейност на Емитента ще бъде подчинена на точните и 
прецизни анализи и оценки на пазара. Наличието на необходимата информация и 
компетентността на ръководството и екипа на Емитента са факторите, които до голяма 
степен ограничават риска от реализиране на по- ниска възвращаемост от инвестициите 
в недвижими имоти. 

Неблагоприятни изменения на пазарните цени 
Намаление на цените на придобитите недвижими имоти би се отразило отрицателно 
върху нетната стойност на активите на дружеството. В такъв случай е възможно цената 
на акциите да спадне и инвеститорите да претърпят капиталова загуба. 

 
Намаление на равнището на наемите 
Намаление на пазарните нива на наемите би повлияло отрицателно върху приходите на 
дружеството, съответно върху неговата печалба и възвращаемостта на инвестицията на 
акционерите. Дружеството ще се стреми да намали риска от потенциално намаление на 
равнищата на наемите чрез сключването на дългосрочни договори за отдаване под наем 
и диверсификация на инвестициите в различни видове недвижими имоти в страната. 

Свободни имоти и забава при отдаване под наем 
За управление на този риск, дружеството ще се стреми да закупува имоти, които вече са 
отдадени под наем, а така също ще се стреми още на етапа на избор на имоти за 
закупуване да води преговори за тяхното отдаване под наем при това дългосрочно. По 
отношение на инвестициите в недвижими имоти, за ограничаването на този риск 
Дружеството планира да насочва средства към пазарни сегменти с ускорен темп на 
растеж - парцели и жилищни имоти при отчитане на регионалните и местни специфики 
на пазара. 
 
Риск от понижаването на стойността на акциите на Емитента 
Дружеството възнамерява да инвестира в недвижими имоти и дялове на компании, 
опериращи в сферата на недвижимите имоти и строителството, което означава, че 
приходите и рентабилността на Емитента ще зависят до голяма степен от финансовите 
резултати на дружествата, в които се насочват инвестициите. Евентуално влошаване на 
финансовите резултати на едно или няколко дружества, в които са съсредоточени 
инвестиции на Емитента, ще се отрази и върху пазарната цена на неговите ценни книжа, 
съответно и върху рентабилността им. 

Бизнес риск 
Дейността на дружеството свързана с придобиване на участие в перспективни дружества 
се характеризира с по-продължителен срок като през това време е възможно промяна на 
някои от четвъртоначалните параметри, като срокове, допълнителни дейности или 
изисквания към тях. 



 

 

Фирмен риск 
Специфичният фирмен риск произтича от конкретните характеристики на даден 
финансов инструмент или дружеството, което го е емитирало. Основната несигурност 
за дейността на дружеството се състои в ценовия риск, свързан с понижаване на 
пазарните цени на притежаваните дялови участия. Подобно развитие би довело до 
отчитане на загуби от преоценка и съответно намаляване на нетната стойност на 
активите. 

Валутен риск 
Валутният риск е рискът, възникващ от изменения на преобладаващите пазарни 
равнища на валутните курсове, който може да се реализира чрез намаление/увеличение 
стойността на активи/пасиви, деноминирани в чужда валута и/или 
намаление/увеличение на приходите/разходите, свързани с финансови инструменти или 
транзакции, деноминирани в чужда валута. 

По-голямата част от сделките на Дружеството се осъществяват в български лева. Към 
датата на изготвяне на настоящия документ България продължава да има фиксиран курс 
към еврото, което редуцира в значителна степен валутния риск. 

Лихвен риск 
Лихвеният риск е рискът, възникващ от изменения на преобладаващите пазарни 
равнища на лихвените проценти, който има две основни разновидности: 

• Риск от изменение на пазарната цена на лихвоносни финансови инструменти 
(включително деривативи, базирани върху лихвени проценти) във връзка с 
изменение на пазарните лихвени проценти; 

• Риск от намаление/увеличение на лихвените плащания по лихвоносни 
активи/пасиви във връзка с промяна на пазарните лихвени проценти. 

Емитентът не използва кредитно финансиране на дейността си, поради което пасивите 
на дружеството не са изложени на лихвен риск. Няма други лихвоносни пасиви, които 
биха могли да бъдат изложени на лихвен риск. Дейностите по управление на риска имат 
за цел оптимизирането на нетния доход от лихви при дадени пазарни лихвени равнища 
в съответствие с бизнес стратегията на Дружеството. 
 
Кредитен риск 
Кредитният риск е вероятността да бъдат реализирани загуби поради намаляване 
стойността на даден финансов инструмент при неблагоприятни събития с кредитен 
характер (вкл. сетъмент риск при неизпълнение от страна на контрагента), свързани с 
емитента на финансовия инструмент или насрещната страна по сделката, както и 
държавите или юристдикциите, където са базирани или осъществяват своята дейност. 
Кредитният риск има две основни разновидности: 
Позиционен риск - възможната загуба, произтичаща от промяна на цената на даден 
финансов инструмент в резултат на фактори, свързани с кредитоспособността на 
емитента или в случай на деривативен инструмент - свързан с емитента на базови 
инструмент; Сетълмент риск - възможната загуба, произтичаща от невъзможността или 



 

 

нежеланието на насрещната страна по сделка с финансови инструменти да изпълни 
точно и в срок своите задължения. 
„235 Холдингс“ АД работи само с авторитетни и кредитоспособни контрагенти. 
Кредитният риск относно пари и парични еквивалентни се счита за несъществен, тъй 
като контрагентите са банки с добра репутация и висока външна оценка на кредитен 
рейтинг. 

Ликвиден риск 
Ликвидният риск се свързва с вероятността Дружеството да изпадне в ситуация на 
невъзможност да обслужва задълженията си. Той има две основни разновидности: 

• Риск на финансирането, който възниква във връзка с осигуряването на 
финансови средства за посрещане на финансови задължения, когато те станат 
изискуеми; Рискът от финансирането има две измерения: Дружеството да не 
бъде в състояние да посрещне задълженията към акционерите и риск от 
невъзможност Дружеството да посрещне задължения, свързани със собствените 
му дейности; 

• Риск, свързан с пазарната ликвидност на финансовите инструменти, който 
възниква, когато дадена транзакция не може да бъде осъществена при 
преобладаващите пазарни цени на финансовия инструмент, или извършването й 
е възможно само при неблагоприятни финансови условия, поради значителния 
размер на позицията в сравнение с обичайната търговия. 

Дружеството не е ползвало външни източници за осигуряване на ликвидни средства, 
като е изпълнявало своите текущи задължения в срок. 

Операционен риск 

Оперативните рискове са свързани с управлението на Емитента, а именно: 

 невъзможност да се организира достатъчно бързо и ефективно 
инвестирането на набраните средства; 
 липса на история в реализирането на инвестиционни проекти; 
 вземане на грешни инвестиционни решения от мениджърите на Емитента 
или невъзможността на мениджмънта да стартира реализацията на планирани 
проекти; 
 липса на подходящо ръководство за конкретните проекти и/или за 
придобити компании или напускане на ключови служители и невъзможност да 
се назначи персонал с търсените качества; 
 влошаване на финансовото състояние, в следствие на липсата на приходи 
при неосъществяване на реална стопанска дейност; 
 риск от прекомерно нарастване на разходите за управление и 
администрация, водещ до намаляване на общата рентабилност на Емитента; 
 рискове, отнасящи се до привличането и задържането на опитни и 
квалифицирани кадри. Предвид спецификите на образователната система и 
демографския срив в Република България, много сектори на националната 
икономика започват да изпитват недостиг на квалифициран персонал. Макар и 
непряко, финансовите резултати на „235 Холдингс“ АД ще се определят до 
известна степен от способността на Емитента да набира, задържа и мотивира 



 

 

качествени кадри. 

Риск от неполучаване на доход в дружеството от придобитите компании 
При инвестициите в други дружества съществува риск от загуба на стойността на 
инвестициите при слаби финансови резултати в дружествата, в които “235 Холдингс” 
АД ще придобие дял. Бъдещите приходи на дружеството ще зависят от доброто 
управление и финансови резултати на всяка инвестиция по отделно и управление на 
всички проекти по отношение на срокове на приключване и поддържане на оптимална 
капиталова структура. Съществува и риск от не получаване на доход под формата на 
дивиденти, като решенията за това ще се вземат на общи събрания от компаниите, в 
които е инвестирано. 

Риск от осъществяване на сделки със свързани лица при условия различаващи се 
от пазарните 
Този риск е минимизиран във възможно най-висока степен, тъй като членовете на 
управителния орган на Емитента се съобразяват с всички изисквания за добро 
корпоративно управление, в т.ч. и полагането на грижата на добрия търговец в случаите, 
при които насрещна страна по сделките са свързани с „235 Холдингс “ АД лица. Отделно 
от това, Емитентът извършва дейността си в съответствие с нормативните ограничения 
на чл. 114 и сл. от ЗППЦК, изискващи овластителен режим от страна на общото събрание 
на акционерите на „235 Холдингс “ АД и осъществяването на сделките с участие на 
заинтересовани лица единствено по пазарна цена. 

гр. София            
28.03.2022      Венцислав Давидофф 

Този документ е изготвен в съответствие с чл. 100о1, ал. 1 от ЗППЦК 
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23s XOj.rIr4HrC A.tI
fO/IIIIIJEH OIIHAHCOB OTqET krM 3 L03 .2022 r.

o6rqA IIHooPMAUH.S

Pe.rcrpauffi

235 xorrl'IHfc An (roMnar{xrra) e perucrpupaHo B TbpmBcxll perncrlp rbM Ar.eHqr{' c ELLK 204,144984.
[lpBoriacanHara perxcrpaqlj, Ira koMnaHnrra e HanpaBeHa na 31.08.2017 r. Ceranuqe , aApec Ha ynpaBneHrre: rp. Coorrij
6yr./yn. IIn. [€rro P. CraBenr.oB N, 7, Bx. E, er. 2.

YrIpaBneHIle fipeAcaas[Te,rsrso

KoMnaHxrra ce npelcrasn Ba or: BeEqucraB AHxer AaBuAoO& IrhnanEmereH ArpeKrop u IlpeAcraBruBaur
Mapueaa feoprreBa IIonoBa npelceaaren Ha CbBera ,a Arperropnre n flpe.qcra3n Barq

CbBerLr Ha Arrpercopme ce crcron or: Mapuena feoprueBa nonoBa - IlpeAcelaren Ha ClBera Ha lxpenroplrre lr IlpeacraBrrBarl
BeHqxcraB ArDr€r AaBrrroOO - tl3nLnHareneH llIpemop ,,I npercraBrrBarq_
ToAop .{nMrrrpoB ToAopoB - 3aMecrHrrk-npeAcerare:r Ha Craera aa snperropure.

OflIlcafin€ Hr Aefifiocrra

Aeinocrra na xoMnaHlirra e: ,qefiHocna Ha (oMnaHrrrra e: I,IHBecrnurn B HeaBn KxMlr uMorlr, c {en or.qaBage no! HaeM! rrn3rHr,

ynpaBneHne, np€ycrpoiicrBo /nnu nocnersaua npenpo.qax6a; noryn(a Ha repeBr, B Ir n3tsld perynaqx, c qen crpoxrencrBo ,,
npenpoAax6a; rprqo6rGare Ha yqacrn, B (oMnaHHx! ftor.rro rrHBecr4par B ,e,au,rr,r*,, ,rorn: npuo6lBaHe ;u yru"rll;r ,
KoMnaHr ,, (o m pa3BHBar .qeiiEocr B npe.qocrasrHe Ha ycnyM, cBrp3aEu c HenBnxnMxre rMolv - apxxreirypHn! uHxeHepHr x
Ha,q3opEx reiinocru, crpor{renHo Monraxxx pa6orx, areHrcru Ir 6po(epcxn ycryry y ap. Ilpuo6nBaHe ,u u"nn, *rn*a u
KoMIIaHnn or apyrtj cel{mpu; Blrpel]Illo n BbHlnHoraproBcrG aeiHocr, caen(n c uHrenenyanHa cobcrBenocr, ynpaBneHue Ha
aml'Bt x ,lMyqecrBoi TEpmBcI(o npeacraBmencrBo Ir [ocpe,qsnqecrBo; y\amo ].r BcrkakBa apyra cTonaucxa 4eiiuocr, nea6panena
o-r 3axoHa, B cnyqafi, qe 3a rrrxo,r or nocoqeHme treiHoc,rn ce lr3ncxla nuueur, p"*crpuur, x r.H,, cbr{aTa rrle ce oclurecrBrBa
crea rronrraBaH€ro My,

Cq€ToBoAcTBo n oAnT

CqeroBoAure, (c'remBoAeH orAen), HoBakoH Ebnrapx, EOOI.

Ornrop - ryoo.CmrH CmrHo!

O6cn,rr(Ealllll 6rtrxn

(oMna'u,ra nMa orrlprru 6aHkoB, cM€rk, B: vHxr.?enm Evn6aH'. A.A, o6eanHeHa 6urapcka 6aH(a AA, BaH(a ncK ,{ Iopo6aHe
ET,nrapu AI.

AeiicrBrtrro rpe,trpnrrfie

KoMnaHxrra nlro.rB, OxHaHcoBr, or.rer Ha 6aia renJlBauo npe{flpurrxe.

.{aHsr m orHaHcoBofl orqer

oxHaHcoBll,n o'rr:rer ce mHac, 3a oqenlro npernpqrrne ( HArBrqyaneH onHascoB orq€r) , e n3rorBeH s cLorBsrcrBr.re cMexrFapoAHnre c.raHraprx 3a OnHaHcoBr o.rqs (MCOO), ry&crii'or EBponeiicxxr crrcg a o6xeaua nepuo,ca 01.01.2022 r. _
31 .03 .2022 t.

I'bnomBarara 6a3a e ncroplrqecra qeHa, ocseq B cnyqanre, B ,.omo cqeroBoaeH cra*lapr Bxc(Ba mromBa'e r{a capaBernaBaqeHa. c ,3nnroqeHre Ha orqsra 3a flaprqHffi norokj r(oMrraHnrra n3rorB, roaaruen Qnrancor o'.le-r Ha 6a3a na npnHrrnna Ha

ofierHara Banym e 6brrapcxn neB, a creneura Ha roqHocr Ha qficram e ro rraii-6nrcI<oro urlo etrcno B xxrnrn n€Ba, ocBeH ar(o e

cpaBHurenHara nH+opMarl"i 868 OrHaHcolx, or.rer e npeac'raBe,a kal(Io cre.qBa. or.ie.r 3a onHaHcoso cbcro,HHe - 11.12.2021 r.,Orqer 3a Bceo6xBarErrr ,qoxo.E - 01.0t.2021 r. -lt.0t.2o2t r., Orqer ra npoMeHure B.Jo".u"nr, *rnrru, - 0t.01.2021 r. -
31.03.2021 r., Orqer 3a nap,qHnre noroqn - 01.01 .2021 r. -31.03.2021 t.

OHHaHcoBnrr orqer e olo6p€H ra I,3raBaI]e or CaBera Ha rt,rpemop re sa 28.04.2022 r.

alorcHenHrra HacrpaHqun l5 - t9 npeicraBnrBar Hep rieiHa qacr or {buraHcoBH, orrer
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CIIETOBOAHA fl OTITff ITA

0606qerrne Ha ocnoBnnre cqeroBoalrn flonnrtrI{L
C.reroBo,lHara nontlrrl(a Ha KoMnaBnrra e !3rorBeHa na 6a3a lra 3a(oH 3a cTeroBoAcrsoro B cHna or LIHyapn 2002 r' u MCOO'

rrpueT[ o,r EBponeiic(ur c1,]o3. ts ra3, cqeroBolHa floirtrrnr(a ca fiocoqeHn ocBoBHnTe npa]Hfla 6a3II, Mero,a, ]'t flpoueE]pn' u36paHu

3a orqrratre Ha amuBnrc u nacrBure, npaxo/+Ire I'r pa3xoame Ha l{oMnaHn'ra no pe!3 Ha MC.DO' B ra3u crl€roBolHa floa',rfi(a ce

onoBecTrBa,cqsroBo.f,HnoocTorTencTBa.(omocaa3BecTHxHat(oMnaHx'TaK6MMOMeHTaHac6craBtBcroraroqlnn'o'naHcoB
orqer. Bcxs(Ir oocrorrencrBa, B 6b)1eqe lj ue npoBo(llpar Heo6xoa Mocrm or np eManero tsa

aorsnHrrenlr! npaBrira, ue npu€Mar c HoB al(ry&lel reKcr Ha cqeroBoaHa nofir'm' Hanotuara crreroBo'qHa

;;;;,'"" '" 
Moxe aa 6!'qe npoMe, Ha (ocBeH aorn:rnaaa) ro Kpa' Ha o.IerHx' n€p!'IoA) ocBeH B cnvqaure Ha npoMiHa npca

io,qnHaT}Ha3l(oHo,IalencTBolo,BaIIIoHtUIBnTecqeToBoAH[cTaH,qapTy'aKonpoM,Haaaqeno}ele!ono-mqHo[peIcTaB,HeHa
uMyqeolBeHoro I{ OrHaHcoBo cacrorts e Ha KoMna a or cqeroBo'qen craHrapr'

o6u4a qacm - rrBaqo npeallpl{'r'e' npeana3nnBocr'
KoMnrHxflr.e phxoBorx or cnelHme cqeroBonH npvHul,n : lerluro }laq tnflBaHe 'c,elrc

rtex.uy np xo.cnre x pa3xo)r re, t'pta""t* '" ciAlpxaHxero npea (DopMara' 3ana3Balre npu B!3Moxliocr Ha

cqeroBoaHara npe,txoaqx, orcerex nepuoa Cuero"o:urte AoryMeHrv ce lloap€xaar 3 Macrop cl,c cneqHure

;il;;;il;,'n;;.;;";, i,,;".', Kaca,6aHt(x, Haq crcHm Koraro e Heo6xonnMo ce cBnaBar HoBu Irnn ce aontnBar'

rrnn Da3nencr nocoqcnnre rpxMepEu rranru. Haii-o6uro, g na"ra ,4ocraBqnu, ce noapex.aar Bxoarlqxre Qal(Typfl, ItBHrarqulr, B

;;;JG;;;,;;.*r.*.rrr ,,^oa,,r,,. Eun vpn ICEir l.,rerlrn, B nam(a Kaca ce norpexrar nplrxorHl, e r pa3xoaHl xacoBl,

;;;;;;;;" E",#"" noap"^au eu,*o"u,u 
"'o,ra 

(nnarexq, aonyMem , 6aH(oBr naparoHn. n cMa c 6auxorure mrcruq'urx,

"ir"L. 
o**""* noura n np.), B na ta Ha{'icne,qt ce no'upexaar Bc qxx ocraHaiu aoryMeHur' Hoceux cqeroBotrHa

nHoopMaun!.c,reroBoaHnreonepaurl{,3a(onronapBxqEx'rrcqeroBoreHAoxyMeHTH€ceKnacBOHI!'paBc'{eroBoAHanan(ace
omasrBar Bloxv 6raHKa Ha NreMopxaneH opaep. Taxu-aa ca, HatircrrBaHero Ha 3an,Iar! u.qpyrl{ B1'3HarpaxaeHx'' ocurypoBru'

,"'rrrr, "o.lr.'rtr, "orr.oor".ro 
n rp. c'rerosorH,''re ao*yMeHr ce flolpexmr B xpoxonor'treH pea B llarm,.r' B Ko'ro ca

noap€,qeHr. B xpa, Ha orqerHx, flepto,rr (}M ce ao6aB':r xpoHonorHn Ha cqeroBoaHm€ onepaql{n B nan(ara'

KoMnaHurra l[flon3Ba BbrpeuBll cqeroloaHl{,iro(yMeHrx' 3alBnxnrenHo cc cbcras' B rya' Ha OnHalrcoBara roluHa ronuucH

aMoprBaruoneH nraH, BKUoqBaq Bc}lqkx aMoprrinpy"", u"-nun *r, opa, Ha +xHaHcosara ronuHa. TexHoloruqHir€ roolecn

(pe{enrx) !a flpoxrBoicrtro Ha npoA}qu' ' "p()"t"!**** 
eoMnaE" ce )'rB}pxna!a or prl(oBolcrBoro

cryxu 3a oouuu[leH nox}""nr npr qop"npo'" oa ce6ecroiiHocr Ha npo 3Be eHara npoayxlrfl' I{EllrBnavanHn'r cMerxonnaH Ha

xoMnaHu,ra e 6a3dpaH 3a npenopaq"renH , cMerxonl1aH'

aunaflcoo onqeDt aMccl MCCT MCC8 x MCc34'
KoMnaHrrra n,r u. h, rorfueH x ve,LrHHHx O HaHcoBr{ ollretx no te'a H crropea vcnoB't,II

ro!,uHx,r oliHatscoB ,J. ii a**"p, * ;**.*,; ro.qrHa. orsaBcoBn,r oTrer l(JIloqB3: or,€r 3a

{)rqell3a Bceo6xBarHr' .uoxoa, Orqer 3a npoMe{ure s co6crBeHH' I€nxraJI' Orqer 3a napxqHnre norollr'

fi;;;;;;; K;;;;;;;r,1uH,m ouHaHcoB o,rqer noanexx Ha EeaBHcxM s'lHaHcoB onHr ce H3rmB, rolnEreH roroa.q 3a

orqerEr 3a napBqs re noroqlr ce }r3rorB' Ha 6a3a Ea MCCI u MCCT no npeM' Mero!' Orqerbr 3a Bceo6xBarH" aoxoa ce

,r3rorB, Ha 6a3a Ea MCCI ir MCC8. 3a Bc'r.rRx Kopnrnpauu c16rr r, HacGnIrnI{ Mexay larara I{a roan Hx' ibLHaHcoB or'{eT fl

rarara, Ha I(orro rorlrllHrr' ,I,Il"r""' .'"", 
" "6""'pun "u "au"uu" "" 

npl{narar rpaBlnara Ha MCCI0

Mahepuongu 3a acu

MareprarHl.reraflacxceoqeHrBarBaxo-rr!{cr(araorce6ecroiHocrranHeruarapeanmrpyeMacroiliocr,IGropa3r'I(arace
apyru relryux pa3xoAu 3a neilHocrra' Pasxo'ume ce aen'r Ea IIpeKIr H HenpeM pa3xoau- Ce6ecronHoc'rra aa

'p"".""*r",,iJ 
,p"ry"'u* i*, v"rv- "" onp"a"n' no peaa Ha MCC2 6a3r 3a pa3npe'qeneHne Ha o6qxr€ pa3xoan:

. npxopmerHo mro oa3a 3a pu,op"lt'"nnt ce n3non3Ba orHocl'IrenH!' !'n Ha nponaxHara cronHocr na npoA),I(Ta KlM

o6uraia 
"p"aax"u 

c'oli""cr Ha ryolvm're, 3a Konro ce npaBx pa3npeaereslero' 
--t Arc cblqecrByla cbMHeHne B nocroBepHocrra fia napBara 6a3a nn apnnaraHero fi e rpy4ro lrnlr l{eBl3Moxllo' Mora-r 'la

6!,qar np raraH, cxenlru, e arrepHar'uHtr 6a3n:

oci6ecroiiuocraanpoavKrn'ranpeanBxrrcqBaHeroHao6rqonpo3BoacrBelrTrepa3xoax
o pa3xoaxae 3a pa6oaM 3an,arn k npou3BoacrBeE!' nepcoBai

o 6po, Ha *erltre ruua B cborBerHlrre npo'3Bo'qcBa

o ,lpyra 643a, (orro Moxe !a€e oflperenu taro cnpaBe4n'Ba'

KoMnaHmTaolreHrBaMarep,.'nrr..-".""'nl-'aBcexTorqe,eHreporDoHerHaranMpeanlr3nPyeMacroiinocrnope'qaHa
MCC2.HaManeBrero!ynatro;xocrrasaMa'repra'Hnre3aaac'ceorqmaKaroapvrnae(yutlpa3xoau'tapym
;;; ,p"_"r,. roun"",,rm B6npa Merona Ha cperHo-rpe.r€rneEara croiiHocr Karo Mero.l 3a orrrncBaHe Ha Marep,udx,e

;;;il'"il;,;"," "",pe6aeaIe. 
Brnper<r mna, *oiu,o 

" 
npn,o,*,o, *oMnarrx,ra voxe aa nprnox, H Merora Ha rcHl{peraa

,aeHrrsuxarrr, .a ce6"cronHocrra. &oraro irarepnanHme 3aflacr ce Bnarai ! pexrHo B rcHk?ereH npoeRr nr 'uoroBop 
c (nneHr

Ilxonu, au Ht u cao|,b,ce|u' (nMC)

IlorcBeB rrra na crpaH,un I 5 ' I 9 nfercrasn'Bar Hepa3re'Ha qncr or orItaHcoBrt' orqer
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cqEToBOAHA [OiII{Tr,rKA
(nPoALltxlrHItE)

I'IMC ce npx3HaBar, r(o.a:ro onoBapr? Ha vcnolr,ra 3a I4MC cnoper ycnosnrra Ha MCCI6 H ca clc c.roiiHofl paBHa r.U1n no-
rofiuocreH npar 3a rrpx3HaBaHe Ha ar\"ntBnj r{aro I{MC.

Koraro I'IMC ca c rtpBoHaqanua croisocr nor MrurrManHu crofiHocrer, npar He3asrcuMo, qe orroBaprr Ha regrepr{r{re 3a IIMC
no ocraxarrrre flor(a3arenn, ce nprl3naBaT 3a rerryll pa3xo,q. onpe{en ce MfinnManel, croiiHooreH npar 3a npr,BHaBaHe Ha amnBx
I(a,o I'IMC or 500 ,eBa. ,IMC ce oueHrBar no ueHa Ha rpulo6nBaEe! BKnroqBarqa noKlrrHara qeHa (BMroqxrenHo Mnra.ra I,
HeBb3craHoBh{nr€ !aH6qu) ,.r Bcrqrn npek{ pa3xo!, no pera sa MCC I 6. IlocreaBaqme pa3xoar.{ flo LIMC ca.

Pa3xodu 3a pe"roHn. T@u Bna pa3xoalr B!3craHoBrBar rerryqara eo€mnBaocr Ha amnBa. Te He Bo.qrr ao nDeBmxaBaHe Ba non3sre
m amrBa Ha,q n6pBoHaqfiHo npu3Harure. Orlmar ce xaro rekyux pa3xo,qr,

Parodu 3a odo6peHue.TBn pa3xoar Boarr ao 6',reu! nroHoMxtrecxx ,.'.ro!, Har re3, or ubpBoHaqanHo orreHe'ara craHraprHa
e+emnBHocr Ha ar.TIrBa. Te3x pa3xo4r cb3raBar HoB I4MC l(a-ro yBennlreHne Ha croiiHocrra Ha 6a:rxcHn, a(TrB,".",i"rr.
uo,lo6peE{€ro ce aMoprlBnpa c Merora lla aMopnr3arrrr! c (oiiro ce aMopru3upa 6a3ncHrrr arruB. Cpoxrr llu cveroaoanara
aMoprrcaullr Ha HoBfi LMC e paBeH Ha 6po, Ha Mecelrre, xomo ocraBar ao rrLrnoro aMoprmnpaHe sa 6a3ucq{, aKrnB. a a].o
noloopeHHem Bo4, u no 3Ha'{urcnHo yBern,raBaH€ sa cpoka Ha nore3Ho n3nor3BaHe Ha 6a3ncHrc ar{rxs, roraBa cpol"lr na
cqeroBoAHa aMoprrcaqu{ e paBeH na Mece[r,re, xonro ocraBa,r Ao nbnxoro aMoprrcxpaHe Ha 6a3rrclt, o*uu + ,ronurrilr"nnrr.Meceuu Ha yBen,qeHre-ro Ha cpoka Ha none3Ho x3rroEBaHe. He ce npBHaBa 3a I{MC noao6peHnc. (oero c tro.q onpeneneHr.r,
croiiHocreH rpar 3a HMC.

Ilp noc,rerBau.rara ouerr€ Ha ,jMC Morena Ha rreHara Ha nplrIo6xBaHe, croper xoii.ro cne!
rl'pBoHaqanHoro np,ao6lrBaHe I'IMC ce ouegrBar no qeHara ua npuao6ura Mr.rHy. EarpyraHara aMoprri3aufl, n sarpyflasr 3ary6nor o6".qeH!-a. O6".rreH*ra Ha I{MC ce occuecrsr_Ba flo pe,ra,n ycnoBxrm Ba MCCa6. rpyux l,til.l: 3e"r. n"r;6p*r, 

"r;*t3tMnre, CrpaAr n r(oHcrpyr.u,Ir, MaurHH x o6opyBaHe, CbopaxeHHr, rparcnoprxl cperc1sa, KoMruo*p;a rex,;;,
O63aBexraHe x rpaiHx a(fr$n, Apyrx llCM.

An opmudrtuouta nonumuka 3a I4MC
KoMnaHn ra npreMa ocrac'rHa cronHocr oT Bclrrxu LIMC R pa3Mep Ha 0 n€84 r.e. aMopnBrrpyeMara cronnocr Ha arrnBa e paBHa
Ha orqernara crofiHoc-r Ha arorBa, ocBeH B cnyca,re, B koxro ca Hanrq€ o6"rorr"""ruu io"u au n. . raxa. npleua ce, ve ca uamue
o6crorrencma 3a Harnqlle Ha ocrarBqHa crofiHocr, I(omro ,r3q cneBara ocral-lqHa cro;Hocr e sar tb% or croiiHocrra Ha
np!,{o6riBaHe Ha I,IMC.
KoMraH}r{ran?nnara nfiH€eH Me,roa Ha aMopTEaux, 3a scrxa rpyna I.IMC. CpoxoBere 3a aMopru3npnHe Ha I{MC ca onpeaenerH
flo rpyn, UMC xamo creaBa:

. oro6peHn, Bapxy 3eMrre l0 roruHH (120 Meceua). Cr?aar x xoncrpyl(I.rnn 25 rcrxHx (300 Meceua). Mauxxx r o6opyasaHe 3.33 ro,qxrx (40 M€ceua). CbopLxeHn - 25 rorHHr (300 Meceqa). TpaHcnopmu cpeAcrBa, 6e3 aBroMo6rrn l0 roaxHr.{ (120 Mecem). TpalrcnoprHn cpeAcrBa, rorrro ca aBroMo6 n -4 rol,mr (48 Meceua). (oMnrcrlpHa rexHlrl<a 2 roaxHH (24 Meceqa). O63aBexlaHe nTannn arMBn 6.67 roanHn (80 Meceua). fuyrx xCM - 6.67 ro.qnHu (80 Meceqa)

KoMnarinxra HaqncnsBa aMoprmarrr! m Meceua, creaBau Meceqa Ha BuergaHe B e(cflnoara{fi, Ha aMoprrcnpyeMn I,IMC.
KoMnaHxrra npeycrasosrBa Ha aMop:rnalrs or Meceqaj cne,qBaur Meceqa, B ro;ro auopru:upyiMuff trlIMc e
rBBereH or yrorpe6a KoMnaHurra paspa60rBa ro.quueH aMopr8aunoHeH nraH 3a aMoprBr.{pyeMure r,rMC. KoMraHn ra ue
IIpoMeHrI MeroAnre u cpoKoBeTe rra auop rn3arlli, Ha 3aBapeHnr€ UMC, ocBeH B cnyqarjTe Ea fiaqecrBeHo no.ro6peHne Ha a(TlrBxre, ct(oero c€ yAlaxaBa cpoxa Ha rolHocr rrrn c€ yserrqala kanau,irera.

Hryanep M utx u6u
HeMareplianH!'Ire aKruBx ce rpltuaBar, ro.aro orroBaprr Ha ne6iirrxqrrra u rtpnrepxurc aa rrp^HaBaHe rr: HeMarepriarHn arousn
cflopen vcnoBn'ra Ha MCC38 n ca ctc cronBocr paBHa tnx no-ronrMa Ha MxrrnManH , croiiuocres rpar 3a trprcnaBaHe Ha ar11nBri,

B. Onpe,te,1, ce MrsnManel croiinocren rpar 3a npmHaBaHe Ha axruBn x6ro HeMarepranxx or 500 ,eRa.

uoerueH,(ara Ha HeMareuarlH,re a*rv,n ce ocburec,Brsa no pera,, ycroBrrrr:a Ha MCC36. [ocnerBauxre fa3xor! !oHeMarepnaneH axruB cai

Pa3xodt 3a nodd'pzr$He u dpfzu nek),ntu pa:xodu. -lcni B&r pa3xonn B!3craHosrBar rerquara eQemuBHocr Ha amxBa,IlorrrGpxar Hcroaoro cGcrorHne urx ryaBa BBpxy He.o n ap.. Te He BoAfr Ao npeBrixrdsaHe Ha non3me or aKniBa Haanbpso,rqanHo rprunarrre. Orqrrar ce karo renlqu pa3xom. TaK.rBa pu.*oa" 
"r, iu no,qabpxa,e Ha nare'rn, QrpMeH, ,rriproBcm Mapr(u, nrqerrnj pa3pelnrrerrrri x rrpyr! c6c cpor<no elriH orqEreH nepno,t;3a BbBexrase na rmnB,i B e(cnnoararrrr; 3:noBropHo 3anoqBaHe sa npeycraHoBeua aeiiHocri 3a o6freHle; 3a peuaMa ,rrr trpoMourlr; 3a p€opraHmaqnr; 3a npeMecrBa,e Ha

llorcHeErrra Ha crpaHBqu 15 - 19 rpeAcraBn lar rreps,rcilra qacr o.r OnxaHcoB , or.r_,r
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CqE'TOBQNHA IIOJII,ITfiKA
' (IIPOAI,JTIKEHI,IT])

(oMnaH*na ,inn qacr or Her; 3a [peycraHoBrBaHe Ha AeiiHocr; 3a HoBx nnqe{3n x pa3pel!'re'Hn cac cpoK Ao eaul{ oT qEreH

flepxoa; 3a BEocHa -'""' "-;;;;;;; 
n pu'"p'"u'" Ha aeirocara; 3a noarl'pxaHe Ha nbpBoHaqanHo

!.raHoBeBara craHlaprHa e0cKrxBBocr'
'Pa3rodlt3aNdoSpeHue--te3xpa3xo,atrBoAtrao6r'aelqlllr(oHoM 

qecxumrorl,Haare3rjqrnlpBoHaqanHoolreHeHaracralr'qalrHa

eOexrnsHocr Ha akfllea. Teru pa3xon' cr3!aBa; ;;' *""u'"p'-"' un"u nu'o vBen qeH e xa croituocrm Ea 6a3lcHt" arrx; He

ce npaE,,. floao6peHxcro ce aMoprn3!{pa " ";;;; 
;" o*op-*u"' c xo;no ce 

-anropr'3xpa 
6a3rc*'}r'r HeMarepx.reH amns'

cpok-lr Ha cqeroBo lara aMop,uraun' '" "';;;;";'"p;* "IonB 
e paBe, Ha 6po' Ha Mec€un.e' xonro ocraBar ao flbnnoro

aMop,x, paHe HJ 6a., cH-,,.,". ' "-" ""'"6*;;;;";"" "" "*,.**" 
v"-11::': Ha cpo*a Ha no,'erHo rlnonlBaHe Hn

5a{LH,ahlxB.lolaBac|oKbl*.,..*",*";""p,,**,epaBeHHaveceune.
6a3 cHH, ao,,,, + !on!r,,'"'""" """'* ';l'i"t"i" ''i"p"-" "" 'o'1.'Ho-mno,:BaHe' 

He ce npn3,aBa 3a HeMaTepuareH

""r"" 
."o.Op"*" **" e no.{ onpe,qereHn! croiiHocreH npar ?a HeMarepnanM a(T'rBu'

rDyn! HeMarep anH[ ar.Tnun, upoavn- or pu."ro;t ","iiri".., 
np"", 

"rp*v 
,Hr€re(TyanHn co6crBeHocr' IlporpaMHn flpory(T''

non"u ""p,r 
u,r)crr,anHd .o6''"""" 

' '";;;'':; 
;proBcr" vapx, aBropcr(H npaBa 

'"proBcxH 
HaxveHoBaHn' pv6pxr-x

ur,"rercxxnpaBa.nuqeP{xx.tpa,qaxi na'*;,r-ifv*i;;"'p;-n'uo''u''nunp""p npaBa rexHo,,or,*H'r

npaBa)

.4,uopmBdtluonHs l'oi m,"'- l:::!:!::':iffix'.'.o,,,,", ,",",", *,Bo.r. (oMnaHufia np eMa ocrarlq a croiiHocr o,

I;iH';fi:',ffJ#:ffi#IT:fiil"il".'l;1;:i;#T; ;;;;;;,;'r"1 --"L:* *;*"' " PaBIra Ha orqerHara

cronsoca Ha B cnvqanre, B il;;;;;;" oo"'o"-""u -"1 ^i-T'ram' 
IIpreMa ce'rle ca s&rr!{e

o6cro,rencrBa ""'"*"" 
;;;;'';aro n3q'c'esara ocrarlqHa cmiinocr e Haa l0% or cro Eocra Ha

f"A:*XTil,XH,,"HeeH MEro! Ha aMoprrcaux' * *'11 
'pl:11 1:y::':-1*:H 

am'BH cpo(oBere 3a aMoprlB,pa,e H3

;;;;,.r,--"." ,-,,", 
"a 

onpenere'x no rpvnx HeMdlepxanH a*rxBri Ka'. o c Kre'
'': - ii;;,,-,,", **"hHa^c'r'ocr o'o? ronxHx (80 Me'eua)

. ii;;;;;";;, ;,,,.,*ryznHa'o6cr'eHocr 6 6? ronnHu r80 veceua)

: H3il:T:l;HfiX,"il1#:,",iI;"LTl, orcr(nnpaBa,rbproBcxx,arMeHoBa'r''pv6pr*

, r',rr,"*n', npu"o"'nutHjx Ir ([paHqan} rareHrH) o'6/ roDrlHT llJu M(<udr

. Ipyru He areprarrHx *** tn-pn""' *on'"cl{o!IHu npaBa' rexHonurx'uu nPaBa' - 6 57 roaxH! (80 Meceua)

. 3aaeuarepna.rruar<r,",,p,-""'";;;;;;;;;"il''p*'*'*"acpoKaHanonjsaHe- 
r00'ro'uHtrrnreHanpaBHoro

orpaHHeeH e, Ho He noseqe or30";'
KoMnaHrrra saqlcrrBa aMopr,ilauffi or Meceua' cne'(Bau Meceua Ha BGBex'EaHe B ercluIoaraubl Ha aMopnBxpyeMti'

;;;;;;py"",,,',."",epuaneH aIoI{B e n3BeaeH or vrorpe6a'

KoMnaHrrrra pa3pa6orBa ro,r nJeH aMoprEarr oHeH MaH 3a aMopflrxpye '!r
KoMraH ,ra lle npoMeH, Meronn,e ' "p*;;; 

ra a,oprz3aqn' nu 'ouup'""" 
B cnr{alrre }Ia

m.{ecrBeHo no,to6peHne Ha al(TnBnre' c ro€ro ce yabnxaBa cpo(a lra roAHocT llilu ce yBe']rcaBa (anaurrcra'

o6etqenta aa axnuau 
r u B!3cralroB'saHe na o6*uenr<a Ha: llMc' HeMar€p'anHr a*ruBli' ulrBecrulnn B

x;Iffifl:.Xlfi1nYi,'-f""i,l"filiffi; o*",-*.0",,***"-,","*.,'*"";"eMaH'r'nor'proBcrnc'qen*'
trpe,locraB€Hn 3aeMu, 

'pvrx 
a;";'"' """x 

ci ose:ueT.g"or flo peaa Ha McC39' IlpoBepxara 3a o6*qeHm '
eBesryansara o6e3qeHm n" un""'" "" '""to-"a 

BeAHGx B (pa' Ha orrrerHl-s flepuoa (!M rara'ra lla clcraB'He ]ra roan[Iiru'

d,,"HcoB o,'rer np,r nonoxcHxe " -""";ffi?";i;;; i"'"0""'-' * "1;i1*. '0"""-"e ce rnaBx He ca Han'{ue

ycnoBnr3a 3ary6a or o6e,,,"'*""" "t'"-"'""""ne 
ia gary6a or o6eqenna' rora,o caorHolreH'Iero Mo'rv'((EanancoBa croiHocr

I 
"tr"r*"ru"" 

.t"iito-yEanaHcoBa cronEocr) < I 0%

Ilpacu etuh8etu doPeflu'
Ilpe.anpnrrnero flpdara flpnxorH" Iloa'xor 3a oiemaqe Ha rpaBxrencGen' raPeHm cnope-u MCC20

flp,xonure or npaB,re,c,."" ,up""" "" "f"'""'sm 
or'"ra su aoxoant" mro flpnxoa'I or OlrHaHcnpaHut

?-:,#i!;l'1"'ii!"x1i,i1:,i:#::::"'#:::"'cnosHrreamnB,ce oc',,,ecr!.Batropeaa,vc'oBu'rariaMCC3T'

f,;:,"ix;:x:':^x::"LunoHHnre ,Morn ce npnnarar Br{cr*aH,r,ra Ha Mcc40 KoMna.n'ra np*naBa HHBecrxIrnoHeH Mor'

':"'"":#H;;.""-"* c ,,en a6nrocpoq,o vBen 'raBaIIe Ha cronHocna na Kan rana' a Ee c {en rparl(ocpoqHa npo'qax6a B xoaa

Ha o6nqrnHara aenHocr

Ilo,c'elr,,rd Ha crpaElnln l5 - t9 npeilcraun{Bar llep'!3sei alacr or 4 IIaHcoB}r' oTler 10
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crif ToaoAHA noJt-tTL KA

. reM!, npxrexaBaHa 3a HeonpereneEo noHacrorrreM 6a,qeqo n3nomBaHer crpara, npnrexaBaHa (r,nx lLpxaHa Ha o"HaHcoB nu3uHr) r, oraareria no earH rn, noBeqe onepant. crpa4a, xor:ro He ce noBBa, ro ce npmexaBa, 3a,qa 6aae orla.ueHa no err, *, no;r" .r"purrrn, ,rrrr.o
"^1 

.--:,:lar, 1y]" . " ,pouec Ha rfrpaxraHe u 3a (orro e onpeaeneko, qe s 6raerue qe ce Bromsa Karo HHBecriuroHeH rrMor(oMnrH fia ,rbrpa Moaena ,ia cflpaBe,4nrrBa croinocr 3a nocnelBaqa oqeHxa Ha nHBesrxqlroHHnre ,Morr. obukEoBeHocnpaBe&',xBara croiinocr Ha r.rHsecrxrruoHHrrr nMor c€ onpele, or ceprxQrrunpali oueHrren. ltocnelsaurnre pa3xoar nonnBecTxrllroHeH IiMOT Ca j
. Pa3xo,qH 3a peMom_ To3n Bxn pa3xo,qn Ba3cralroBrBar rexyqa,ra eoekmBrroc,. Ha nMo,ra. .t.e 

H€ Bo{rr !o npeBxuraBaHe HanoJr3r.rre or xMora Ha! nbpBoHaqanBo nprBHarure. Or.rrrar ce rcro relryqn pa3xo,c!.
' Pa3xoAa 3a rolo6peHue Ha xMora. Te3n pa3xo2l! Bolrr !o 6".qeql, u(oHoruqec*ri mronu Ha! re3x or n6pBoHaqarHooueHeHara craHraprHa edel(TrsHocr Ha xMora. Te:x pa3xolu cb3aaBar HoB rrHBecrxrlrloueH lMor ftrro vBerfiqeHre tsacroiHocrra Ha 6a3xc,n x,or tse ce np"Ba. Ha,rr,br 3a nocnelBaqrr, 

"r";;;;;"q;;;r#J#,r:il;;:nsBecrnuronHx, rrMor. He ce IIpn3EaBa 3a rrHBecrnqnoreE ,Mor no,qo6peHr.re, ftoero e nor onpereneHu, croiiHocreH npa.3a

KoMnaHrrrra npn ara MCC4I 3a oTqnraEe Ha 6 ororrcHure amuB[ r corc(ocronaHcr€ra npo,q],l<urir. (oMnaHrrrra onpeler,ollen BaHem Ha 6xorowHrrte arcrr,BU,qa craBa no cnpasellnBa crofiHocr, HaManeHa c [peaBapxrenHo HaqncneHxre pasxo,xu npunpo.aax6a, karo aMoprrtarru{ He ce Haq €nrBa.
H€nnoAoorlaBanlnre rpafiH[ nacax,seHn{,3a ronro B 6aaerqe ce oqar<Ba Ia finoloorraBar ce orqmar karo pa3xonrr 3anpx.qo6uraHe Ha ,&,rrorpaiiHn MareplranHn amnBB .[o MoMeHra! B xoiiro 3ano.iHar !a nnoaoortraBar. Or cmiinocr.ra HaHennoroor,qaBarqxre rpaiH! HacaxreHn, ce mBarqa croiuocrra Hl npnlo6firara npe.; neprora Ha orqrraHe cerc(ocronaHc(anpo.Eyront . HennoAoorlaBaulure rpaiiHu IracaxrteHrr, 3a (oxro ! 6bAeqe n" 

"e 
orun"u Ia nnoloo,rr:raBa,r ce o_rqxrar xaroll,rrorpaii,x arcr*fi B fpoqec Ha cL3AaBaHe !o MoMeHra Ha Br,BexaaHEro ,M B excnnoa,raqlr. KoMnaHrrra orqrra 6xonou.rHtl€amuBr{ B crelHkre rpynH:

3a pacneHue,bdcnao: ropn, TaiH, nno.qoornaBaqu HacaxreHar! rpafiHn rr€nnoloornaBarqn Hacax.reHur, B npouec Ha

3a xueomxoat'dcmeo: (aro Here(yqx a(rxBn - npo.qym,BHu xuBmHx, porurencNr (penporymrrBnfi) x,BorHri, pa6orH!xxBmHn n r(aro rexyl.I.rH axruBn: Mnanu xxBorHn! xxBorHx 3a vrorBase.

Henexyulu Mntuau, dLp$aqu 3a npodaj$oa

:1_yL11:::^::111_'*:kyurxr€ a*'r,Bx, .qlpxaHu 3a npo.qax6a no ro-Huc*ara o.r Eana,coBa.ra xM cron'ocr , cnpaBenr,BarncrorHocr, HaMUrena c pa3xo!fire 3a nponax6ata. np! nocneaBarro oueHrlaHe (oMnaHxrra nprcHaBa r€rryq pa3xoa or o6e3lleHl(a.ar(o HoBara cflpaBetnnaa croiiuocr. xauarern c pa3xo.qme 3a flporax6a e no-nucra or Baaauco"r.. ;;;;; n;;;;;;;;il;oqeHrBaHe koMnaHnrra nprfiHaBa .reit4rr nprrxo! or o6parHo nporBreHrre Ha o6gueHr€, Ho no pa3rrepa Ha ryMyna.rr.rBHr.{, paixoa orrperxoa,n o6",qeHkx, arc Bana,coBara 
".onr*, i."o-nri*u o, *** 

""p*.*;;; cro*tocr, rraMa,reua c pa3xorme 3anpo/rax6a. AMoprrcnpyeMnre Herenyrun arrxBr{, krr"rorqrp"r, *ur.;r;;;;;;;6;;,.. 
"" 

r^,"prrr"p"r.

P.::::::yglllll*. ce orqxlar no pera_Ha Mcoor. KoMnaB,,ra npxnara Merora Ha no(ynr(ara npx orquraHe Haor3HecxoMbnHaqnri! Koraro e npxro6uBarq. np nara,e.ro Ha Mnoaa Ha no;ynnuru 
"ruuu 

or na.rara Ha npnroolBaHe, xorro e

ilj.lli._'1 
-l''," np,'ao6rBaru,,, e4,(K'xBHo ronvqdBd roH.porr Hal npuno6,BaHxq rpx nonanHo,.p,ooqB,He,aru a,,.

::11::::T.. cner.ramc pa,u,Hr cnc! nlpBoHa,ralHoro npn,ouu,.. p.ny.,,un,,d ce o,i,.1ra rro ueHd Hanpn.rool{BaHe MHHyc HarpynaHxre 3ary6x or o6e3qeHl(a. KoHconrr,rxpaHn rluuiucorn orrem u orrrxraHe Ha uHBecrfiuunre }
*TTl.,ll.ilplll," KoHconr4HpaHero tsa o,,HaHcoBnre o,,",, c" ocu,!.c,",,u ro pc.qa a ycnoBx,ra Ha MCC27.
lll:::l3ill:1Tlj!" nperryu,rxe ce or!mar no ueHa Ha npuo6rB.He rce6ecronHocr)

(ce6ecroiiHocr) Koraro xoMnaHn,ra rcrorB,
acoq,,paHoro np€mpn,rr.re ce orqnra.r ro "^l:j::l'ilry 

+"* acoulrpauo npelnpx'r,ne' a,BecrxqI'xr€ B

r4,,"",;q,,.",;,;":",;";;,;;;;;;;filii;;,:';ffiff,H[i:i.:":H;;j..i:,,"",'" B MCC2S,nap,3 cnv.{rn

Aunatlcosu wcnpynexntu u doxotu Ha ak\u,
KoMDaBmra npuara peAa I{ vcroBrrrra Ha MCc32 3a orroBecrrsaHe x npercraBrHe x MCC39 3a flpxrHaBaEe n oleHrBar{€ HaOuHaHcoB,fl e xHcrpyMeHrx.
KoMnaHffira roacnOuu,pa OrHaHcoBxre amnBn B c,errHr{re rpyn,:. 

9rHaHcoBx no cnprBerlrBa cro Hocr B ne,{a,r6ara xnr ran6ar.
o,MHcoB' ah Bn kox,o ; il;;; "; ;;;;;;;"".;. ;:,#; 1"il,i":; jff f . 

jLH..xx J: #? "ff ,,,,:"?::
nop rOeiin t noro6Ho npe.rHdrHaqcHxe

1l
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. OnHaHcoB! aKrttB , orqma}rx no cnpaBeMnBa croiiHocr B ne'Ian6ara }rnn 'ary6ara' 
(oltro He ca a}pxasx 3a rlpryBane' Ho

(oMna.rrrra ru orrrru ,ro 
"npu".*ru"*"ror"o", 

- , *y*, He Morm Ia ce o'I. {rar no T o3x Haqurl nsBecfliuri]tre B

pnura,oBx ,HcrpvMeHrn, .""" ""' 
-;;;;;;;tup*''"'u nu uo"u"' na3ap n qu,ro cnpaBeanllBa croiiltocr He Moxe

na ce nlMCpn Ha,qe,(aHo
.o,HaHcoBam[BIr(HBecTnIrn),A,I,pxaHn,uoHacT!nBaH€Hanarcx]o]B.i:i^'9:qaH

nna aHe n dxrcnpaH d;,'#;;;;'""'ra x*a 
'cHoro 

HaMepeH e Ir B63MoxHocr 'aa napx' ao

;;;;;;;,,,,,"" tv x ire ce o"*rar a*rveare alpxaHn 'a 
rbpryBane. ip.,.,,, . ",".,"., ",-, r: ": xrj ;i";; :*mri,f i,ii;'lil?lilllll,xll'.*;ll"Jfl *l:

3anacH, /lrnrorpaxH aKruB u npelocr?

alpxaHx ra EprvBaHe'
r o,H2tscoBx aKTuBrr Ha pa3flo,oxe',€ 3ir npoAax6a - B Ta3[ r?yfla ce K,,ac,toolrnpaT ucx,rM ocm,arrl ounancou amuau,

He(,acxoxqnPaHfl lpyraae

*"."%T#,::X"J*Hi;'#ffi:"J1,"":ff:ffiffx'L'"1,TJ#; y{:t:-1T.:":-6:'' aspxa' 3a rlpryBaHe - ro}a ca

o rla,coBx racmn, (o'ro 
"""- ' d;;;; "a 

n""-oa' npoo:'*auru 
-m 

rparrocpoqH,n Kone6aH'L B IreHnre'

. orHaHcoB'{ nacuB , o""""' '" "",";;;;'" "'n'i"* " 
**'0"i" '"n 

3ary6ara' konm He ca abpxaHl 3a rhpryBa,ei Eo

cnpaB€AnlrBa cmiiHocr

' onHaHcoDn nac Bx, arpxaHl{ 
'" 

*";;;;;;;" naaex - roBa ca onxaHcoBn nacllsu c o rcnpaHo w, orrpeAe'I'eMo

n aqase x +n(c paH "',"*, '" 
-"'; ;;;*;'ra Ma 

'c,oro 
Ha'epen e ,, B'3Moxlrocr aa aEpxi 'qo sacranra,e Ha

nalex ryr. xe.e oHurar' nac Bme .llpxaHx ra rLpryBaHe'

. Kpeauru n B3eMaH{' - " '"" 'pvJ';;;;"' 'i",,v** '""" rxu raaEnxeH ' 
no 3al.yneH' Ma'rep anH}r ranac,,'

. ffi:flffiiffiHTT"ffiffi::JiX'"'X,""*u" BTa3u rpvna c€ rnac,,{bnqryar Bcu'r.r ocra'anx oxHaHcoBu ar.'usl'

HeluacnOunpaHr lpyraae

EPry!4!l.-..
O, BaHcoB{ arrnti.
muaHunocnpa*I,rM

IrpxtHtr ro HacftlB.He Ha

rsnoio*eHrc$ nPorra6r

tro cryse!,n6a dr{ocr

no aropdupaEa dn{ocr crer
M-oaa meo* lHaE \M

no cnpase&nua crcitHN

no aMoprm PoM donso{ cPel

no aMoprBflPlEa oonHocr qPe3

Msora m eoedBdm mxM

no Moprm4a{a motud cPes

Md,la M ,4€dB{ad ,/na

M*ora M eo.dMar xm

: m4mH! rc.npdc/1mB,

'c!!181'L_

orc"ftHn no cnpaBerlBa

no cnp8e@ra monrom

oo ctrprB@xla Nr{ocr

doiu@I, (odro He c.
l !!!r!!r !raPJ!!4If -OrH.scoBn nacnBtr.

ep*trH roHrlnnEHesa

:o;;;-* u"*" *
. lqI!,noIyuc a! flpolaxba

no eMopfunpasa ooiixo.r {Pel
Mdoa! m e+exmMft 

'urea

no rMop 3npaHa @nnoc, clel
Mdora {! cocxrr!{4]i .Tf,!*

no cnpscannBa dfi{ocr

,qara Haype*idc no 'flp 
edma

ilor"r"nn,r",u ",purru! 
l5 - 19 rp€acraBri'Bar Ileprnex'Iaqacr oT O'naxcoBn' orqEr t2



235 XO,UI{HrC AA
rOAlrIxEH OHHAIJCOB OTqET naM 1t.03.2022..

CIIETOROJIHA NOJI{I'III(A
(nPoILJ'T)I{EHXE)

-l

no aMoprrupaHa croliHocr cpel
Msola m eochmHn iaM

,. ,M"pr*rp"r" @;;* ,p;
MeNla m etexmkm mBa

tro aMopm3upana cronnocr cle3
Mdola m e4,emEME mea

-!!!!!!

&3upaHa croliHocr cpel
m eochmHn iaM

,4 o z o s op u, a cmpo u m e, orc o
KoMnaHn'ra rprurara MCCll KoMnaHurra npneMa r.ro MEro,u 3a oripe,qe,uHe erana Ha 3aB'prrre,ocr Mero&r, npu (orro cerpaBfi ccorHoureBre Ha qacrra or noroBopa, mrpaBeHn 3a BBBpmeHara ro Mo efi.ra paoora k-Ei, o6rronpeaBr'r,eH,re pa3xoa' no roroBopa o6ukxoBeHo purv"pur ,u_o6r10 ,p"r*ra"o,ir. furroo, no ,o.oropu ce onpeaen, orrexHrr.recrs cneunarrcr. Ilpxxornre no noroBopa ce rrplr:HaBar Ha 6a3a Ha Mcro! *n npou".nru ou rur"prIr"ro"r.

Jltott4zosu do?oaopa
KoMnaH,rra orqrira ,r.r3x.roBr.{re roroBoo, tro pela Ha MCCI7. L,.xHroBxre nna[taHx, ro oneparuBeH nx3nHr ce np*HaBar r€ropa3xornprxorr no nr.Heii"r, ,.roa .u ,r"ru, 

"po( 
Ha r,.nxroBn norolop. npx nr.r3usr.oBu aorosopx 3a oneparrBe, n*rrHr c

f#;ilfiT;* *^.rra3xo! ce np,.BaHa no nxreiHun Meroa 3a qe,x, nep;", ;;;;;."p", ,"p, , B nepao,xre. npe3 r(onro

.4a|nqu za neqot6arrra
OflpelenrHero Ha Ianb.iHrne 3a,q6.flxeHn, Ha
ycnoBnrra Ha MCCI2. 

r.oMnaHlxna, ,qaHLqHrlre BpeMeIrHI,I Ir nocTorHHn pa3nrrrx ce ocaurecrBrBa no pena Ir

rpeu&re ce orqxrar no peAa ta MCC8. rlo.q ryeurra ce pa36npa cyMa, korro e no-ron Ma or 0.8 % or BanaHcoBoro ,rucno 3aro.urrHara Ha rpelllrcra, or 500 neEa. IlpoBepr.ara 3a HarHque Ha ocHoBasne 3a nprra.aHe Ha npl,trrlrrnnre 3a
T',:T* * rperu(a ce rpaE, 3a Bcr(a rperka noor.qerxo, r(aro €arHcrBeHo 3a nprxo,.xre n pa3xorfire, r{olro cqeroBoleHcraHlapr no3Bon Ba ra ce Herxpar e lb3MoxHo npoBepmra Ia ce npaBn 3a He,rpaxata cyua. lcavru "r.r"";rr, t";, ;;;*He oTroBaprr Ha rq)rzreplxrTe 3a rpeM€ ce orqnrar npe3 ,re(yux, orrreTerr Depl{or *uro ,"*yrr, ,pn*oar, I,' pa3xolx 3a reilHocTra.

Ilpuxoou u p@oOo jo 6toeu4u fiepuo,u
Ilpxxon'lre x pa3\onme 3a 6}4eulr neproax ce npn3HaBar 3a rarfiBa! caMo r(oraro croiiHocrru xM e Har onperene,,r{ croii'oc?esnpar 3a npmHaBaHe Ha aamo.rpaiinu **ri.1y croiiHocrra rM e ro,r onpeaere,rx cron'ocre' ry;ar 3a "ilr;r;-;;&rrorpafiHU al(rrBn np,rxoAur€ n pa3xoAnre 3a 6brerur repro,qri ce nplBnaBu, .u ,""1,!, nprruru n p**oar.
Edc4nu on npo e|une 6 06 ehnune kypco6?
QlHKuLoHanHara Ba,lrra e 6MraDcr,, nea Bary"ara Ha AuHaHcoBn, or.rer e 6anrapcxu, neB. KoMnaHHrm
l]l,1]1 lt"*' * 'p"*'u nu ";v.n,.' kvpcoB€ no pera sa MCC2r. KoMnaHu,ra oueH,sa MpxqHme no3riulru sa lanvrqme
frHl#;',"J"flI'##'i"Kvlc Ha Eb,,rapc(a HapoaHa 6alrxa (aM Iea' Ha Bceon "";";; no 

'u-'""eneH Ban,"re, ,.,?c ,.6M

IIpeaN c}crasrHero Ha roAhurHx, OrHaHcoB o,rqer KoMnaHurra u3B6prxBa r.rHBeHrapr3auxq r IIacnBHre.I,lHBeHTaprcau[rra ce ocau€crsqBa qpe] kor\rucrqj Ha3raqena cac 3anoBea Hi p"norol"."o* ,, *o*naHrfla rr ce roryMernrpa cnporokon or nnBenrapr,3aur.{r_

,qoxodu da nepcoHana
IIo pera Ha MCCI9 koMraHHsra np 3HaBa Da3xo.q, or Her3non3BaHu HarpyrBaru ce r(oMDeH$DyeMr.r ornycKu I\-!M lamra HaroxruHx, duHafi.oB orqer I o6parxr npors"enu, npe .aorBa.Ham ro,srHa. Kpar(ocpoesarc !oxo!, ce lpri3Hasar nbM (pa!r HaMeceira, 3a rciiro ce orHac, U3sEprx€Hu, or nepconalra rpyn_

npn3HaBaHno Ha npnxoAme or ,uei1Hocrra Ha
crpomencrBo, MCC,T .rr*,Hr, MCC,8 :'flfi:::tlr'6."r?T"E#il,X"*:.?,,,I'j1T"#:;#;:]1";,fl;:#.;
onoBecrsBaHe Ha flpaBUr€ncrBeHa noMolllu.

lIo,c,egx,TlHacrpaHnugl5-]9npeAcrau,,Ba,r1lepa},1e,rHa.racTo,rQnHaI
t3



TIOJII'TI{ KA
2]5 XO,III,I H'-C AA
iblmrcH or}r,ucoB orqET ilM 3l 03 2022 r'

Ipwoau on npod&c6a Ha cnol<u nponvxttul (oMraH 
'ra 

p'-*'p" 
"p11:11,^:-'. 

nDoaax6a Ha crox}{ x npo,uvxur''

KoMraHsrra flprcHasa Dpt,,oont" ot npoou*'u 
'iu 

crols r npo'qvxqn'' rcraro ca IcnarneHn vcnoBx'ra Ha nap' 14 or MCCI8

flDuran on )c1)-u KoMflaHxfla peanHl pa npu\oAll m )cnyr ' npr3HaBaHelo H3 npx\ona or YcD nr ce 
''BBapuBa 

Ha 6ara Ba

e,ana Ha ra'L,ruerrocr "p' v;;;;; " i*v'"*; or crenKara Moxe-aa 66ae nanexlHo oueHeH korrro cl

!{ru,rHeH Bcnqrx)cnoB qHanap'20o'fuctle Xo'nun'"iu npxeva MeTona Ha npernerHa TisbDueHara pa6om t<aro Mero' ra

onpe.renrHe HJ erdid Ha rdBbprxeHocr "" 
t"'';"'" '" "'-""'xc 

npnHaBaHe Ha nPuxoa or \cn)T u no pena Ha N4ccl8' Koraro

crerxarJkxrBtpusaHe-')';;";";"""'xtrHona6streoueHeH'{oeB}lMoxHoHarlpaBeHrrenocnerridra
;,"-.,,,".. "",.,.*",1 nrxxoa, ". "r,i';;;'; ffi;;;;; '-p***' 1'*',o''.*otrro Morar 'qa ce 

".3cra,oB'r 
Kordro

n*vnrari"r or c.uen*Ta r" *""p,,** * v";;;; '" 
'*o*"-ao e"a" nur"xrHo o'eHe, ,, e Bepo'.rHo HanpaB€H{re pasxo'qn aa He

['1";',;;;:;#;;;,;;;^-;;;; 'p,..;";,';.;;;;;;;" 
pa3xor ce np".HaBar,.3a{eryuu Komro Be'ie ue c}uecrBvBar

ne,crorn orHocHo pevnrar" " ",""*'" " ';;;o;;;'" *' v""i"' "p'.""' ce npu3HaBa' re(vqnre n aBaHcoBxr€ IUIaqas' ol

rurreHflr'e He ca [puxo& u*o n" 
"u'u"''1" 

up*tiu].,e 3a nprr*a]aHe Ha nprxola or xrB]pur€]rlrre ycn)'ru

flpldoau om t lxsu - llpuxo! re or nrrxBl{ ce npx3HaBar' ai(o ca l{3namreHx ycnoBltra Ha nap 29 or MCC18 li rc pe'ua Ha nap 30 or

MCC18,

Ipuxodtonoueude|nnt.tlpnxo,trnreoranBraeli,cenprtHaBar'akocammnHeHxycnoln'raHarap29orMCCISnnope'qaHa
aap.30 or MCCl8.

Iloutoou on ,.bt uon. tp" utd hurdro npasurennBeHrre napeHrq rOxHaHc p"'i''i.:*-ll"' ( aMop,rrt{p}eM a'.1xB apuroft'r

.. np,,nu"u nponop,rno,-," " """""' ;;;p''"""i., ' -v'iv'"'*"1e sanaic.:ii crottHocr,' Kotaro rDaBnencIse,oro

aap€Hl{e e cBbpiaHo c He"""p""p"v" "'";;-;;""'"v"* v"i"'i- * *peaene*nep'oA m BpeMe' Hel'BnarHeHncro ra (o'rro

8o,1fl ao Bpblrraxe Ha otr,"tt'ou'*o, "r'*"*' "t o"'i"'"'p"""t" "" 'pIsHaBa 
nponop-u'}roHarDro Ha mBlpueH re pa3xoan 3a

flepnola Ha mflanHcHxe nu y"'ou"t', u ootu* '" "' '-nq" i"'o"*' np'*oloar ce nI$IraBa B ,rel(yux' rcpnoa'

iffifi##?l^,,, _",ro ca np,(o cBap3a{r{ c npyAo6xBaHero, npox3Boacmoro xi,x *i,uaBaHero Ha onoBap,Iq Ha vcnoBl,ra

am B ce I.unura,,B,.par B croiHocrra "v ;;;"; ""''""-' 
p**oa' no ,u'"" ce orea,ar relrvqo rmo pa3xoA 3a nepnoaa'

orroBaprlq Ha ycroBv,ra,*t" " """', '" ;;; "" 
ag'"n'u "u"t"'e' 

n"pnon oT BpeMe 3a rpnBexaaHero Mv B vllorpeba nflr

rco.qax6a. AxrnBn, ro 'r" "p' "p"'"**;; ;; * *-u' ou "nu'*uu' 
flpealra3'aqeH,ero c'r 

'un 
ca np,,ropeHn 3a npoaaxoa

He ca orrosap,u,, Hd vc,oBtr'ra ar"rxB . """;;;;; *p",. " * pslrorrre no raeM,. ce nperpa,Ba' Kora, o Bcxq'., 'qeilHocr''

s€o6xolnM, 3a EonroTB,""* ,, .,."""p;;;;;;,; *'n' iu op"g",,ua*u"u My ynorpe6a xi npoqax6

tIooMrHa Ha c'rcroBoaHa
;:,Tffiili,;ilorr;.-3r'03.2022 r' He e rpaBeHa rpoM'Ha Ha crreloBor*ara no,,mr*"'

Ilo,cHets,rra na crpaHxnr 15 - 19 npe'/rcraB"Ba, Eeparxe:IHa qacr or O rraHcoB'r' orqer l4



235 XOJ'IAI{H|-C AA
I O/.'IHIIIEH oAHAHCoB OTqET kbM 31.03.2022 ..

NO,lC T{}IH IIfl

l. Ilapn tr naprqnfl exDnBturerrn

napl,l B 6anroBn cMerftn B neBa
O6qo:

2. TlproDcxn n apyrr s3eMrtrx,

B3eMaHn, or locraB.rrrn no aBaFca
31.03.2022 31.12.202t

O6lIIo:

3. OTcpoqe[n pa3xoa[

Texyuu orcpoqexu pa:xoar 31.12.2021
l0
2

3

5()6trto:
l0

4. I{HB€crxuIrIl

IlnBecTun, B
31.03.2022

5 000
3t.12.2021

5 000

5 000 5 000

IIsB€cr urn B ft.ntepxrl rpe/tnpnrrxf,

23s AnBeranManrc EOOA
CoOr Crapr tlHxy6eiirLpc EOO.{
E(ckry3uB Oacnnnrrrc Menfl axMbHr

E
-5

100.00%

t00.00%
100.00%

100.00%

EE E

800

100

50

50

4

SE

01.0

,1 800

100

50

50

3r.A3;2022

E 3-t i F:

q -€"
t00.00%
r00.00%

r00.00%

I00.00%
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Allrlep{lI xoMratrxu
235 AuBencnMlsrc EO0A
Coot Crapr I,lxxy6eiirEpc EOOI
Eltcrny3nB Oacnnmrc MeHnrxMlH.r EOOI
E-KoHcnbplx EOO,4

XnmsoB p!,xoBoAes nepcofian
BeHurcraB Asxer AaBnEooO
Mapnena feoprxeBa nonoBa
Toaop,qrMnrpoB ToaopoB

naBrnH CT eoaHos CmeB
Ilerbp Cre{aHoB IerpoB
AaprHa EBreHfieBa A (oBa
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CnenMre cbc cBap3aEn Jlnqa ca ocbrlecrBeH, xrlrrro Ea na3apH, qeHn,

16. O6e3rretl|(tr

B npoqeca Ha mrorBrHe Ha mAruEu, OxHaHcoB orqer e HarpaseHa npolepl{a 3a o6e3ueHKa Ha rmrBm

He ca ycraHoBeHn HHAIrkaropLr 3a roBa, qe EanaHcosara croiiHocr Ha arcrnBme npeBnrnaBa rrxHara BL3c,raHoBnMa cro,iHoc r B
pe3ynmr Ha rola He e npr3Hara 3ary6a o.r o6eqeHka Br,B OxHaBcoBn, orqer.

17, Ca6nrxf,, flacl}mrnr crf€r aarare Ha roAnlnsr, 0nnaHcoB or.rer

3a nepnoAa cne,q !arara r,-!M r(orm e cBc'raBeH roaull]Hxs onHan€oB or.rcr, ao rarara, Ha I(orm e ono6p e $:trj,laIlarle (2g.04.2022,
He ca racrbnrljrn cl,urecrBeHfl 3a leinocrra xa ItoMnarrn m Heftopxrnpaq! cb6nrur, HeonoBecrrsancro Ha ronro 6u floBnxrro Ha
BrpHoro & qecrHo npercraB,re Ea O,MmoB!re oqel,.

CneA Aarara Ha rolnrxHx, OnHaHcoB orqea ao aamra Ha
pa3fi peAeleH[€ Ea InBxaeHrrr.

oao6peHxero 3a ny6nrKyBaHe He ca HanpaBeHu npelnoxeHrn 3a

llorcxesrxra ra crpa,rnuu 15 - i9 npencraB,,Ba.r rrep{r,.renua qacr o.r OxHaHcoB}i, or.rcr l9




